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 №  На №  від  

Департамент соціального захисту 
населення Дніпропетровської 
обласної державної адміністрації

Євгену ПРЯДКУ

foi+request-119048-
b7483583@dostup.pravda.com.ua

До Міністерства у справах ветеранів України надійшов 02.11.2023 запит на 
інформацію від Прядка Є. стосовно надання інформації щодо зарахування 
коштів до обласного бюджету Дніпропетровської області для виплати грошової 
компенсації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 
№ 280 та в межах компетенції повідомляє.

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Щодо першого питання 
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 № 747-р “Про 

перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству 
у справах ветеранів на 2023 рік, та розподіл у 2023 році субвенцій з державного 
бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб” передбачені видатки до 
обласного бюджету Дніпропетровської області для здійснення виплати 
внутрішньо переміщеним осіб, яким було призначено грошову компенсацію до 
24.02.2022 на територіях, включених до переліку територій, на яких ведуться 
(велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією.  

Згідно із помісячним розподілом міжбюджетних трансфертів зарахування 
коштів до обласного бюджету Дніпропетровської області відбулось у жовтні п. р.

Щодо другого питання
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Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою 
№ 280 (далі - Порядок та умови) визначено, що розпорядниками субвенції 
нижчого рівня є структурні підрозділи з питань соціального захисту населення 
обласних, Київської міської держадміністрацій (далі - регіональні органи 
соціального захисту населення) та структурні підрозділи з питань соціального 
захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчі 
органи сільських, селищних, міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад 
(далі - місцеві органи соціального захисту населення).

Згідно пункту 6 Порядку та умов регіональні органи соціального захисту 
населення розподіляють субвенцію між місцевими органами соціального захисту 
населення відповідно до потреби в наданні грошової компенсації, інформація 
про яку складена за формою згідно з додатком на підставі рішень комісій щодо 
розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення грошової 
компенсації з урахуванням норм, визначених пунктом 3 Порядку виплати 
грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, затвердженого постановою № 280 і 
повідомляють місцевим органам соціального захисту населення про 
розподілений обсяг субвенції та про одержувачів грошової компенсації, на яких 
розподілено субвенцію.

З огляду на викладене, керуючись частиною третьою статті 22 Закону 
України “Про доступ до публічної інформації”, Мінветеранів спрямовує запит з 
порушеного питання належному розпоряднику з одночасним повідомленням про 
це запитувача.

Додаток на 2 арк в 1 прим. на першу адресу
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